

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 05.11.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004490822

Cantone: GR

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Ciossa SA in liquidazione, prima Ciossa SA, Grono, prima Muralto

Ciossa SA in liquidazione Centro Mix Moesa Servizi 6537 Grono

Prima Via S. Morley 6 6600 Muralto

IDI: CHE115685714

Forma giuridica: Società anonima

Sede: Grono Prima: Muralto

Ciossa SA, finora in Muralto, CHE-115.685.714, società anonima (Nr. FUSC 97 del 21.05.2010, Pubbl. 5642184). Statuti modificati: 26.10.2018. Nuova ragione sociale: Ciossa SA in liquidazione. Nuova sede: Grono. Nuovo recapito: c/o Fido Consult SA, Centro Mix Moesa Servizi, Via Porta Piazzetta 2, 6537 Grono. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni agli azionisti, se noti, avvengono per lettera o email. Con dichiarazione del 26.10.2018 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. La società è decisione dell'assemblea generale con 26.10.2018. Persone dimissionarie e firme cancellate: STC Studio Commerciale SA (CH-350.3.005.433-0), in Grono, ufficio di revisione. Nuove persone iscritte o modifiche: Kleinstein, Rodolphe, detto Rolf, da Samnaun, in Grono, liquidatore, con firma individuale, membro [finora: Kleinstein, Rodolphe, amministratore unico, con firma individuale].

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 21.05.2010

Numero dell'edizione: 97

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata

nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 4897 del 31.10.2018 Ufficio responsabile: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden